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Durée : 1h30.
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Solution :
1- Phase de construction :

Dimension
AR AN ARA AR A/ A (KN)
atm) | bgm) [n(m) | "
les poutres e BP 1,5| 0,5 25 | 131,25
I'hourdis e BA 0,25 | 10,9 25 68,125
la chape d'étanchéité 0,02| 76 23 3,496
Calcul le Rg | la couche de roulement e BB 0,08| 7,6 24 14,592
les trottoires et les corniche préfabriqués | 1,75 11,25 39,375
les garde corps 1 1] .
le poids total d'un metre linéare du tablier gt 257,838 @ ﬁ
43058946 | (341
Calcul le Rac La surface Q -0,0041775 @
-0,208875 |\
. P
Calcul le Rpv apv 7,085 |°
-118,3195
Dimension
KN
a(m) | b(m) h(m) VIKN)
les Murette e BP 0,2 1,3 1,8 25 23,4
Dé d'appui W+ (o5 05| 0,15 25)| @3S A2 Y
Calcul le Gp | Chevétre 1,8 12| 109 25| 5886
Fiits 1,1304 6 25 508,68
4,5 1,5 9,3 25 | 1569,375
1133,805 |
Dimension
a(m | b(m | h(m Y(KN)
Calcul le ) ) ) Gs
Gs A
96| 1,5]10;3 25 | 3708 |
Dimension surface de fit KN B
a(m | b(m | h(m whlls v Gr
Calcul le ) ) ) ) sy
Gr 2 7643, ;\'P
(9.6 [ 103 [ 43). 62,77;“ 20 7 L
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 Université Abbes Laghrour, Khenchela.

Module : Dimensionnement des ponts.
Facul¢ de science et de technologie. Date : 27-05-2024.
Département de Génie Civil. Durée : 1h30.
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Désigation coef | N(K) HKN) | d(m) | Ms(KN.m) | Mr (KN.m)
Rg 09| 387530514 [ 432 167413182
Rqc 1,35 | -0,28198125 | i  -1,218159
Tablier | Rpv 15| -177.47925 | L 43 -766,71036
Fdi 1,1 33 136 4488
Ft 09 45, 136 612
Pile | Gp 09| 10204245 i 48 48980376
Semelle | Gs 09|  3372) | 48| e018se|
Remblai | Gr 0,9 6679,33 | { 48| 33020784 |
Sur le Tablier 15 315 | 14475 455,9625
Vente | surlachevétre | 15| L 3085 12715 | 392,56625
sur fats 1,5 405 9 364,5
uym L &w_ :m@_
O] sowsm JRis
T ()
| ec_ | 4631745753 \.ﬂﬂ;‘;
° '.ei?-u';mr}m L& Sol entrement comprimeé sous

G = (14916,05*10 » (-3)) / (9.6*10,30) * 14690, 199.,6=0.26MPa (4 )

Omin= (14916,05%10 ~ (-3)) / (9,6*10.30) * 1-6*0.4

6y = (3%0,26+0,032) /4=0,18 MPa < 040 =0,3 MPa .
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((N*tg)/1,21+(C AL
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15128,7409
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